

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся
лишь франковані.

Рукописи
звертають ся лишь на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Реклямації
везапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції
дневників пасаж Гаве-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4·80
на пів року „ 2·40
на чверть року „ 1·20
місячно . . . „ — 40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
сылкою:
на цілий рік К 10·80
на пів року „ 5·40
на чверть року „ 2·70
місячно . . . „ — 90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Правительственный голос про виборчу реформу.
— *Віче німецьких поступовців.* — *Події в За-
гребі.* — *Краєві союзи.* — *Американсько-япань-
ські відносини.*

В неурядовій часті Wiener Ztg. з дня 30. січня с. р. оповістило правительство виборчу заяву, котрої зміст слідує: В заяві зазначено передовсім, що з новими виборами на основі загального і рівного голосованя починає ся нова доба внутрішньої історії Австрії. В інших державах доводило усуненє старих князових привилеїв до завзятих боротьб і внутрішніх потрясень, або то відбувало ся наслідком зверхної запутанини, а тимчасом в Австрії послідувала та зміна зовсім спокійно, в чім правительство добуває доказ внутрішньої сили життєвої держави. В такій хвили переважній почуває ся правительство до обовязку звернути ся до виборців із своїми порадами про особливе значіне надходячих виборів.

З загальним правом виборчим мають всі горожане держави рівний вплив на законодавство і на прилюдні справи. Політична рівність що до прав усуває всякий розділ між державою а народами і лучить їх в одну цілість. Тепер

отже по думці правительства не може державна рада лишати правительству, щоби лише оно дбало про державу, а собі лишало лише заступство поодиноких домагань населеня. Не лише державна, але і народна справа вимагає, щоби той штучний розділ перестав, щоби не було різниці між потребами державними а народними.

В міру того, як державна репрезентация стала народною, повинні заступники народів памятати про обовязки супротив держави. Зовсім справедливо кождий виборець виходить від своїх економічних, культурних або національних потреб, але не повинен забувати, що вибраний послом повинен мати волю і спромогу ті окремі домаганя вирівнати з домаганями всіх інших і перевести то, що дасть ся досягнути.

Але до того спосібні лише такі мужі, котрі бачать ціль парламенту в позитивній, поважній роботі, відповідній добру народному, мужі, котрі свою задачу добувають не лише в тім, щоби лише своїм виборцям приподобати ся сумнівній вартості способами, але також з хіном трудити ся в користь держави і народу.

Правительство дораджує отже, щоби виборці на таких мужів звертали свою бачність, наколи має та державна рада здобути собі повагу і значіне. Особливож повинні виборці се

пам'ятати, що сьогодні економічний добробит і дбальість про суспільні справи творять головну основу політики. На взаємини народів впливають щораз більше торговельні і економічні питання, щораз більше висуває ся наперед економічна політика. Треба ще вихиснувати богати природні засоби Австрії, забезпечити господарство сільске против печестного визиску, двигнути ремесла і утворити кріпкі підвалини чесного есгвованя. Найважнішою задачею нової ради державної буде отже розвиток в одноцільнім дусі веденої політики економічної і соціяльної, а така політика потребує людей, котрі би із знанем єї вели. Потреба мужів поважної і справедливої думки, котрі би при всій прихильности і любови свого народу, старали ся також довести до національного мира і зволіли державу з народних спорів.

Правительство добуває в нарадах над виборчою реформою почини вирівнаня національних домагань і уважає, що та дорога може довести до бажаної мети.

Правительство обіцює в найблизшій часі розписати вибори, а тимчасом приладити начерки до різних важних законів. Як небудь бачить оно в новім законі виборчим і державній раді, зложеної на новій основі, могутний спосіб до успішної політичної роботи, не має однак певности, чи з тою новою радою наста-

14)

Пан Лекок.

З французского — Еміля Габоріо.

(Дальше).

Глава девята.

— Я би вас просив, мої панове — сказав комісар до лікарів, щоби ви розпочинали свої розсліди від того убитого, що має на собі військовий уніформ. Я привів сюди з собою фельдвებля, щоби він розпізнав сего чоловіка і хотів би, щоби він як найскорше міг назад вернути до касарні.

Оба лікарі згодили ся на то, підняли при помочи батька Абсента і якогось другого поліцаю труна з землі і поклали его на два зсунені до купи столи. Положенє тіла не потребували ровчіджувати, бо се не дало би ім ніякого виясненя, позаяк нещасливий ще хорчав, коли надбігла патруля і его перенесли на инше місце ще перед тим, заким він сконав.

— Прислушіть ближше, пане фельдвებель! — відозвав ся комісар поліції — і придивіть ся добре сему чоловікови.

Фельдвებель послушав, хоч з очевидною відразою.

— Що то за уніформи, який він має на собі? — розпитував комісар дальше.

— То уніформ 53 полку піхоти, другий баталіон, компанія стрільців.

— Чи знаєте его?

— Зовсім не знаю.

— Чи знаєте напевно, що він не належить до вашого полку?

— Не можу того сказати, бо тепер суть рекрути, котрих я ніколи не видів. Але то можу напевно сказати, що він не належав ніколи до другого баталіону, в котрім я служу, а вже таки зовсім ні до стрілецької компанії, в котрій я фельдвებлем.

Лекок, котрий доси держав ся з боку, виступив наперед і сказав:

— Було би може добре подивити ся на число, яке мусить бути на одіню того чоловіка.

— Добра гадка — відозвав ся на то фельдвებель.

— Тут єсть насамперед его шанка; она назначена числом 3129.

Оглянули також й иншу одіж і показало ся, що кожда була иншим числом назначена.

— Таж він назбирав ті лахи з різних сторін — сказав на то підофіцер. — То дивна річ.

Завізваний, щоби ліпше придивив ся, подвоїв він свою увагу і сказав:

— Присяй Богу, я би таки заложив ся, що він ніколи не служив у войску. То мусить бути якийсь цивіль, що перебрав ся так в мясниці для забави.

По чім же ви то пізнаєте?

— Гм, я того, так сказати би, більше здогадую ся, як можу пояснити. Я то пізнаю по его волосою, по нігтях, по цілій его поверховности, по чімсь, сам не знаю, як то сказати, коротко сказавши по всім і нічим. Ось дивіть ся! Відачиско не знав навіть, як запинаять ся камаші і позацинав їх на відворот.

По сім свідощтві, що потвердило перше спостереженє Лекока, не було вже сумніву. Але комісар питає дальше:

— Коли же сей чоловік цивіліст, то як він роздобув собі оті річи? Чи міг він їх позичити від людей з вашої компанії?

— Від біди — міг, але то трудно собі уявити.

— Але можна би о тім переконати ся?

— Дуже легко! Потребую лиш побічи до касарні і скликати людей з своїм одінем.

— Дуже добре! Легкий спосіб — сказав на то комісар поліції, але Лекок знав ще ліпший і скорійший спосіб:

— Одно слово, пане фельдвებель, — відозвав ся він — чи не продають від часу до часу старі річи з вояків?

— А вжеж що продають, бодай раз до року по великих маневрах.

— А чи так проданих річий не значать якимсь числом?

— Розуміє ся, що значать!

— Будетеж так добрі і подивіть ся, чи на уніформі нещасливого нема таких знаків.

Підофіцер підогнув коввір, подивив ся на шпани з заду і сказав:

— Правду кажете, то зношені річи.

Молодому поліцистови аж очи засьвітили ся, але лиш на хвильку. — Видко — відозвав ся він — що той відачиско купив собі той костюм. А де? Безусласно в Танпль у котрогось з тих богатих купців, що ведуть велику торговлю військовими річами. Таких єсть лиш пять чи шість; піду від одного до другого, а той, у котрого уніформ куплено, чей може пізнасть свій товар по якимсь знаку.

не дійсно і нова доба і справедливо вказує на те, що кождий повинен дбати про себе.

При дуже численній участі відбуло ся вчора в Берні моравським партійне віче німецького сторонництва поступового. Председатель бурмістр Берна, др. Візер підніс в своїй промові, що виборчим окликом повинно бути подучене всіх німецьких сторонництв. Бувший посол др. Грос станув на тім самім становищі, доказуючи, що засідаючі в кабінеті три міністри партійні лише тоді будуть мати вплив, коли будуть підпірані всіма трома німецькими сторонництвами. Сторонництва міщанські повинні йти против соціялістів, так як то діє ся в Німеччині. Ухвалено відтак відповідну резолюцію, в котрій між іншими заявлено ся радше за економічним розділом з Угорщиною ніж за некористною для Австрії угодою.

В Загребі відбули ся вчора великі маніфестації, направлені против партії Старцевича з причини її обструкції в загребекім соймі. Перед полуднем відбули ся великі збори против-старцевичівців, на котрих серед крикливих промов ухвалено односторонню резолюцію, осуджуючу беззглядно обструкцію сторонництва Старцевича, позаяк она спиняє переведення реформ у внутрішнім устрою краю. По зборах учасники рушили улицями, несучи на чолі велику хоругву о народних красках і серед криків протестів пішли під мешкання провідника обструкціоністів дра Франка та устроїли йому велику демонстрацію. Спалено також на улиці численні примірники часописи Hrvatsko Pravo, котра займила прихильне становище супротив обструкції.

З Відня доносять, що крім скликаних вже краєвих соймів буде скликаний також сойм шлезкий і горішно-австрійський, котрі

— А з того нам також щось прийде! — замутоків Жевроль.

На тім і закінчило ся. Фельдвелеви по зволено відійти, з чого він дуже був рад; але йому сказали, що судия слідчий мабуть завізе его на свідка.

Тепер треба було того фальшивого воєяк перешукати. До того взяв ся сам комісар; він мав велику надію, що при тім покаже ся, хто єсть той незнакомий.

Він перешукував і рівночасно диктував другому урядникови протокол, значить ся докладний опис кожного знайденого предмету.

В правій кишени в штавах знайшов він: тютюн, деревляну люльку і сірнички. В лівій кишени: дуже вже витерту мошонку з семи франками і шістдесят савтімами і досить чисту полотняну хусточку, але не назначену. Та й більше нічого.

Комісар був тим немилу розчарований; але коли почав мошонку обертати на всі боки, відкрив в ній переділку, котрої був не додачив, бо її закривала шкіряна подвійна фалда. В сій переділці знайшов він старанно зложенний папір. Він розвинув его і прочитав в голос слідувачий листок:

Мій любий Густаве!

Завтра, в неділю вечером, не забудь відповідно до нашої умови прийти на баль під „Дугою“. Коли не маєш гроший, то зголоси ся до мене; лишу тобі у мого сторожа, котрий їх тобі віддасть.

Будь там о восьмій годині на дворі. Наколи би мене ще не було, то я все-таки дуже борзо верну.

Все йде добре.

Ляшнер.

— Ах, якже мало містив той лист в собі! Отже погибший називав ся Густав, стояв в зносинах з якимсь Ляшнером, котрий позичав ему в якісь справі гроший. Крім того она на кілька годин перед убийством зійшли ся були під „Дугою“.

Того було мало, дуже мало. Але все-таки щось було; була познака, а в непроникнімій щітмі досить иноді лиш слабенького світла.

— Ляшнер! — замутоків Жевроль. — Се

займуть ся справою виборчого примусу, котру — як звістно — полишено краєвим соймам. Чеський сойм займе ся передусім бюджетом. Виборча реформа не прийде під наради. Консервативна більша посілість і аграрці домагають ся, аби сойм ухвалив передусім виборчий примус.

Американсько-япанський спір живо заворушив американську прасу. „Daily Telegraph“ доносить, що новоіорекі часописи поміщують дуже острі статі, в котрих обговорюють справу грозячої війни з Японією. Мимо вписень міністра війни Тафта, що всі ті побоювання суть цілком неоправдані, часописи доказують, що так не єсть і що одиноким средством оминення війни з Японією було би відкликане зарядженнь, які виключають япанські діти від спільної науки з дітьми породи білої. — „Daily News“ довідують ся з поважного жерела в Вашингтоні, що послідна нота япанського амбасадора єсть немов би ультиматум і називає поведене Американців супротив Японців в Каліфорнії обидою народної чести япанської.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 4-го лютого 1907.

— **Перенесення.** П. Намістник черніс старшого повітового комісара Стан. Тобінку зі Львова до Печевіжина, повіт. комісарів: Володис. Мадейського з Самбора до Ліманової, др. Гугона Шварца з П. Санча до Бродів, Юл. Фрідріха з Білої до Львова, др. Стеф. Цвюдзіньського зі Львова до Білої, Стан. Лукашевого з Бучача до Каміанки, Петра Лекчавського з Каміанки до Львова; конценістів намістництва: Гр. Шаловського з Перемишля до Львова, Юл. Уейского з Калуша до Вібрки і др. Каз. Каптора зі Львова до Ярослава; концентивих

імя вимовив бідачико вже коначючі.

— Правду кажете! — відозвав ся на то батько Абсент. — Хотів навіть німстити ся на нім. Складав вину на него, що то він ззабив его в лапку, на нещасте слова застигли ему на устах.

Лекко мовчав. Комісар поліції подав ему лист а він зачав ему уважно придивляти ся. Папір був простий, чорняло сине. В однім розі була замазана трохи печать, з котрої можна було розпізнати ще лиш слово „Бомарше“. Для Лекко було того досить. Той лист — думав він собі — написаний певно в якійсь каварни при бульварі Бомарше. Але в котрій? Я вже вивідаю ся, бо того Ляшнера треба конче відшукати.

Підчас коли урядники з префектури поліції обступили комісара і радили, забрали ся лікарі до своєї прикрої задачі. При помочи батька Абсента розібрали тіло фальшивого воєяка і нахилелі над свій „предмет“ як медики в аватомії, почали, позакочувавши рукави від сорочок, порати ся коло трупа і оглядати будову тіла.

Молодший з обох лікарів був дуже рад як найборше упорати ся зі всіма злишними формальностями, але старший мав занадто велике понятя о званю судового зятока, як щоби не зважав хочби й на найменшу дрібничку. З як найбільшою точностю записував він величину тіла погибшого, его імовірний вік, барву і довготу волосся а навіть розвиток мязової системи.

Відтак приступив до ран. Лекко добре видів. Доктор ствердив розторощене долішної половини лобу. То можна було пояснити лиш ударом якогось зняряду з великою площею або вдаренем голови об якийсь твердий предмет досить значних розмірів. Але крім револьвера, котрий може був би за слабий, щоби ним зроби ти таку рану, не знайдено зовсім ніякого оружя. Виходило з того, що межі убийником а тим фальшивим воєяком мусіло було прийти до бійки тіло об тіло і що той вхопив свого противника за шию і головою вдарив об стіну так, що розбив ему лоб. (Дальше буде).

практикантів Намістництва: др. Мар. Боровского з Ліманової до Львова, Сев. Секірского з Заліщик до Горлиць, Володис. Атенштедта зі Львова до Заліщик, Едм. Рейса зі Львова до Самбора, Едв. Богданського з Ряшева до Перемишля, Володим. Вагнера зі Львова до Бучача, Ст. Кешковского зі Львова до Ряшева і Кар. Вішофа зі Львова до Турки.

— **Блянкетти телеграфічні приватного накладу.** Ц. к. галицка Дирекція пошт і телеграфів подає до відомости: По мысли рескрипту ц. к. Міністерства торгівлі з дня 15-го січня с. р. ч. 1160/П. можна і на дальше уживати телеграфічних блянкетів приватного накладу, подібних зовсім до урядових блянкетів в тою лишень різницею, що не можуть они бути заосмотрені ані орлом ані ціною продажи, хотяні не мусять бути обведені зеленою обвідкою. Приватні такі блянкетти мусять бути заосмотрені маркою поштовою на 2 с., натомість не треба таких приватних блянкетів наліплювати на урядові блянкетти.

— **Переказові блянкетти** первісного накладу (по 2 сот.) які знаходять ся в руках публіки, можуть бути уживані в обороті внутрішнім аж до дальшого зарядженя, скоро різницею ціни між дотеперішними а новими блянкеттами вириває ся через наліплене марки одно-сотикової на правім відгінку переказовім.

† **Димитрій Іванович Менделєєв**, європейської слави російській учений, хемік, помер в суботу рано в Петербурзі. Менделєєв родив ся 7 лютого 1834 р. в Тобольську на Сибіри, учив ся від 1850 р. наук природних при педагогічним інституті в Петербурзі і був оцісля підчас кримської війни гімназіальним учителем в Одесі, але вже в 1856 р. став приватним доцентом при університеті в Петербурзі. Одержавши стипендію державну, доповняв свої студії в Німеччині на університеті в Гайдельберзі, а вернувши до вітчизни, був насамперед професором при технологічним інституті, а відтак від 1866 р. при університеті, де викладав навіть ще тоді, коли перейшов вже був на емеритуру. Найбільшою і найважійшою заслугою Менделєєва єсть то, що він установив періодичну систему хемічних первотворів, значить ся таких творів, в котрих складають ся всілякі тіла на землі, а котрі вже не дадуть ся ніяк розділити на якісь інші. Менделєєв викрив, що всі готі первотворива мають щось спільного з собою і що лиш їх найменні частинки, котрі сполучають ся разом в одну більшу часть, в якесь тіло, мають неоднакову вагу. З того пішов здогад, що на світі єсть здаєсь якесь одне первотвориво, котрого первістних частинок ми не в силі вислідити, а котрі сполучаючись разом, прибирають всіляку вагу і творять так всілякі нові творива, котрі ми уважаємо за первотворива. Се здаючі ся погверджувати найновіші розсліди англійського ученого Рамзея з первотворивом званім радієм.

— **На дохід убогої пісільної молодежи в Перемишлі** відбуде ся дня 9-го лютого с. р. заходом товариства „Українське жіноцтво“ в салі „Народного Дому“ равт, в котрого програму входять: а) концерт військової музики, б) сольсьбів і в) сольо скрипкове, а відтак танці. Початок о 8-ій годині вечером. — Товариство „Українське жіноцтво“ в Перемишлі попри щедрих грошевих заимогах для бідних гімназістів і семинаристок ввело в житя: Інтернат для семинаристок під проводом ССВВ., а сего року заснувало „Жіночий Труд“ (робітню суконь і швальню) враз зі школою для бідних, переважно сільських дівчат, для вчуки шитя біля, крою і краєцтва. та попри безплатнім уділованню науки мусять оцікувати ся і харчувати біднійші учениці і робітниця „Жіночого Труда“. — Ось чому устроюємо Равт! — Одно лиш нехай буде всякому відомо що схоче відвідати нашу забаву: для всіх милих гостей маємо гарний концерт при лаєкавій співучасті двох дібраних сольстів; для старших даємо відтак нагоду в сирах загальних а пекучих, при добірнім буфеті в сирах Весіди поговорити; молодіжи даємо нагоду при військової музиці на величавій салі забавити ся, щоби набрала нової охоти та енергії до праці для себе і для народа; а нам прийде з того не аби який гріш на потреби так численної паншої шкільної молодіжи. Тому всякого, — кому милий добірний концерт, кого манить розкішна, весела забав, хто рад широму товариству — просимо на 9 лютого (в суботу) до себе на Равт в гості. Хто би до сеї пори не дістав запрошеня, схоче ласкаво зголосити ся до секретарки товариства п. С. Добрянської, Перемишля, ул. Дворского ч. 21.

— **Дрібні вісти.** Кінний трамвай приніс громаді міста Львова, від коли она єсть его властителькою, 75.000 корон чистого зиску. — В Заболотіві збанкрутував купецкий банк для торговлі і промислу. — В Глинську помер звістний львівський купець і промисловець Арнольд Вернер, в 65-ім році життя. — В Дубровнику в Дальматії стара жінка, Олена Клендич, умираючи признала ся, що перед 42 роками убива в спілці зі своїм любасом якимсь воляком, бляхаря, у котрого служила, а відтак закопала тіло в хаті. Признала ся також до рабунку, якого допустила ся в церкві.

— **Босаньскі жандарми розбишаками.** З Сараєва доносять: Страшного злочину допусили ся в Коници коло Мостару два жандарми. Якийсь селянин з Требніна, що був двадцять літ в Америці, вертає домів і віз при собі 36.000 корон, які заощади був собі в Америці. На стації в Кошици вийшов він з поїзду, щоби купити собі папіросів, але задержав ся за довогу і поїзд поїхав, лишивши его на стації. Позаяк бояв ся з так великими грішми, які мав при собі, почувати в гостинниці, постановив впросити ся на нічліг до жандармів. В жандармській касарні було тоді лиш двоє жандармів а прочі вибрали ся на патрулю. Оба жандарми згодили ся на его просьбу, приймили на ніч і визначили ліжко для него. Небавком опісли переходив попри жандармську станицю якийсь лісничай і зачув страшний крик, звиваючий на поміч. Він став гримати до дверей, а коли ніхто не отворив, він, гадаючи, що то хтось убавє жандарма, скликав зараз більше людей на поміч. Случайно вернула була якраз під ту пору й одна жандармска патруля. Виважили зараз двері від жандармської станиці і там застали того селянина вже убитого а оба жандарми ділили ся якраз его грішми; їх арештовано і відставлено до суду в Мостарі.

— **Електричні чоботи.** Легковірних людей множество на світі, тож і не дивниця, що й множество всіляких знаходить ся мантів, а кождий на свій лад старає ся від других витуманити гроші. Електричні чоботи — то найновіший, „американський“ спосіб туманення людей, а видумав его ньюйорекій швець Матій Гільберт, котрого сими днями тамошний суд засудив на 1000 долларів карі. Швець той зачав виробляти чародійні електричні чоботи, такі, котрими можна було вилічити ся від всіляких недуг, а головно від нервових корців, ревматизму, параліжну, сухіт і т. п. треба лиш було убраться ті чоботи на ноги і довший час носити. За такі чародійні електричні чоботи треба було заплачати лиш дрібничку — сто долларів (500 К). Але она не відразу помагала; хитрий швець пришивав що 14 днів нову електрику. Недужі мусіли що 14 днів приносити до него чоботи, а він вкладав в них та зашивав електрику, а за то казав собі знов платити 50 долларів. Інтерес ішов знаменито, ба знаходило ся щораз більше людей, котрі хотіли ратувати ся за помічю електричних чоботів. І був би хитрий швець туманив людей аж до нині, як би не стала ся була пригода якійсь жінці, що мала на ногах електричні чоботи его виробу. Она переходила в слотвий день через шини електричної залізниці і з невислідженої причини дістала сильного удару електричного так, що мусіла в наслідок того лежати кілька днів. Єі чоловік гадав, що причиною того стали ся електричні чоботи і зазивав шевця до суду. При процесі показало ся, що в чоботах не було зовсім ніякої батерії електричної, а електричні чоботи „були лиш простим обманством. Показало ся також, що вже не менше лиш около два тисячі мужчин і жінок купили собі були і носили такі чоботи. Суд, як сказано, засудив хитрого шевця на 1000 долларів карі.

— **Родина з 125 душ.** Сими днями помер в Леббі, на Поморю в Прусах, лісничий Юрій Фетт, котрого родина числила не менше лиш 125 душ. Фетт був три рази женатий і дежив 89 літ. Умираючи, лишив по собі крім своєї трегої жінки 8 синів, 6 дочок, 11 зятів і невісток, 62 внуків і 10 правнуків або разом 98 членів родини. Коли дочислити до того ще его померші 2 жінки, 13 дітей, 5 зятів і невісток і 7 внуків, то ціла родина складала ся кругло з 125 голов.

— **Мість кельнерів.** З Будапешту доносять: В одній каварні, при ул. Андрашого прийшло недавно тому з двома гостями, котрі там бували що дня, а одним з тамошних кельнерів до суперечки, підчас котрої гості зганьбили кельнера. Кельнер предложив сю справу фаховому товариству кельнерів, котре ухвалило, щоби ніхто з кельнерів в ніякій реставрації і каварні не важив ся тим гостям послужити. Ухвалу ту виконапо з цілою строгостию ще того самого дня вечером, бо коли оба гості, що обидили кельнера, явили ся вечером в реставрації коло опери, ніякий з кельнерів не хотів ему послужити. Коли же реставратор сам, знаючи особисто тих гостей, хотів ім послужити, заявили всі кельнери однодушно, що в сій хвили зложать службу. Збойкотованим обом панам не позістало нічого як лиш винести ся з каварні. Але то само стрігло їх в кождій иншій; нігде не хотіли ім подати ні страви, ні пива або вина, ні кави. Не позістало ім нічого як лиш перепросити обидженого а з ним і всіх кельнерів. Оба явили ся дня 29 січня в льокалі товариства кельнерів, де якраз відбувало ся засіданє і заявили, що готові перепросити обидженого а навіть оголошити перепрошенє в кельнерській часописи. Виділа однак не хотів на то згодити ся і сказав, що відкличе бойкот лиш тоді, коли они оголосять перепрошенє у всіх тих часописах, котрі подали звістку у тій події. То однак єсть річ неможлива, бо тисячі газет рознесли сю вість по цілїм світі.

— **Самоубийства.** Дня 29 січня відобрав собі життя Яков Семігінівський, властитель більшої пошлості в Якубівці коло Торекого, повіта заліщичкого. Причина самоубийства незвістна. — В Ліську відобрав собі життя практикант антикарский Фельдман, заживши значну скількість стрихніні. Мимо скорої помочи лікарської закінчив самоубийчик життя в страшних муках. Причина самоубийства незвістна.

Телеграми.

Відень 4 лютого. Є. В. Цісар відобрав нині перед полуднем присягу від міністрів Форжета, Мархета, Дершатти, Пацака і Прадого, як також від шефа секції Зігарда яко тайних радників.

Будапешт 4 лютого. В угорекій палаті послів президент міністрів Векерле повідомив палату о димісії міністра справедливости Польовія і о заіменованю міністром справедливости дра Гінтора. Новий міністер Гінтер представив ся відтак палаті і заявив, що складає мандат та не буде більше старати ся о него.

Відтак гр. Гадік зголосив шильну інтерпеляцію, в котрій зачитує президента міністрів, чи звістна ему вчерашня ухвала сербского собору церковного, в котрій закинєно патріархі Бранковичеви надужити грошеве; що задумує правительство зробити в цілі вволюя ухвалі конгресу, котрий заявив, що Бранкович недостойний сповняти дальше свій уряд; наконець, чи правительство наміряє в інтересі заведеня мира і в інтересі поваги сербской церкви усунути патріарха Бранковича? — По ухваленю кількох законів в третім читаню приступила палата до дискусії над контингентом рекрутів.

Петербург 4 лютого. Цар вислав до вдовиці по бл. п. проф. Менделєєву слідууючу телеграму: Беру щирну участь в вашім горю і висказую вам симпатию і сочувство з причини тяжкой страги. Смерть незабутного Менделєєва позбавила Росію одного із найліпших єї синів.

* **Вільбао** (Іспанія) 4 лютого. В кількох копальнях застановлено роботи.

Берлин 4 лютого. (Б. Вольфа). При тіснійших виборах до німецкого парламенту стратили доси социалісти знов 3 мандати. Страти їх виносять доси разом 25 мандатів.

Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1906.

посп.	особ.	Відходять зі Львова
ДЕНЬ		
	6:15	До Іцкал, Потутер, Чорткова
	6:20	" Підволочиск, Бродів, Гусятин
	6:35	" Підволочиск, Бродів, Гусятин (з Піда.)
	6:55	" Яворова
	7:30	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
8:25		" Кракова, Відня, Любачева
	8:35	" Кракова, Сянока, Відня
	8:55	" Самбора, Стрілок, Сянока
	9:20	" Іцкал, Калуща, Десятин
	10:45	" Вельця, Сокала, Любачева
	10:55	" Підволочиск, Бродів, Грималова
	11:15	" Підволочиск, Бродів (з Підзамча)
2:21		" Підволочиск, Бродів
2:36		" Підволочиск, Бродів (з Підзамча)
2:40		" Іцкал, Калуща, Чорткова
2:45		" Кракова, Відня
	2:30	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
	3:30	" Коломиї, Жидачева
	4:05	" Ряшева, Любачева
	4:15	" Самбора, Хирова
НОЧЬ		
	6:00	До Яворова
	6:15	" Підволочиск
	6:25	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
	6:35	" Кракова, Відня, Хирова
	7:25	" Рави руской, Сокала
	9:10	" Станиславова, Чорткова
	9:50	" Підволочиск, Бродів
	10:05	" Перемишля (1/8 до 20/8), Хирова
	10:40	" Іцкал, Чорткова, Заліщик
	10:51	" Самбора, Хирова, Сянока
	11:00	" Кракова, Відня
	11:15	" Підволочиск, Грималова, Скали
	11:30	" Стрия, Дрогобича, Борислава
12:45		" Кракова, Відня
2:51		" Іцкал, Калуща

посп.	особ.	Приходять до Львова
ДЕНЬ		
	6:10	З Іцкал, Чорткова, Десятин (ч. Коломию)
	7:00	" Підволочиск, Бродів (на Підзамче)
	7:20	" Підволочиск, Бродів (на гол. дворец)
	7:29	" Лавочного, Борислава, Калуща
	7:50	" Рави руской, Сокала
	8:05	" Станиславова, Жидачева
	8:15	" Самбора, Сянока, Хирова
	8:18	" Яворова
	8:45	" Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	10:05	" Коломиї, Жидачева, Потутер
	10:35	" Ряшева, Ярослава, Любачева
	11:45	" Підволочиск, Гусятин, Кошичинець
	11:50	" Лавочного, Калуща, Стрия, Борислава
1:30		" Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1:40		" Іцкал, Чорткова, Калуща, Заліщик
	1:50	" Самбора, Сянока, Стрілок
2:05		" Підволочиск, Бродів, Грималова (на Піда.)
2:20		" Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
	3:55	" Тухлі (15/8 до 30/8), Скозього (1/8 до 20/8)
	4:37	" Яворова
	4:50	" Вельця, Сокала, Рави руской
	5:25	" Кракова, Відня, Хирова (на Підзамче)
	5:45	" Іцкал, Жидачева, Калуща
	5:50	" Підволочиск, (Одеси), Бродів, Потутер
НОЧЬ		
8:40		З Кракова, Відня, Сянока
	9:05	З Іцкал, Потутер, Чорткова
	9:20	" Самбора, Хирова, Яска
	9:30	" Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10:12	" Підволочиск, Бродів, Скали (на Підзамче)
	10:30	" Підволочиск, Бродів, Скали (гол. дворец)
	10:50	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
12:20		" Іцкал, Жидачева, Заліщик
2:31		" Кракова, Яска, Хирова

Замітка. Поїзди приходять і відходять після часу середно-європейского, котрий обовязує також у Львові. Звичайні білети їзди як і всякі инші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати цілий день в містовім бюрі п. к. залізниць державних, пасажа Гавсманна ч. 9.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

О Г О Л О Ш Е Н Я .

XXXXXXXXXX

Сьвіжий Мід

десеровий кураційний найлучший, твердий або плинний, (патока) в власних пасік 5 клг. 6 К 60 сот. оплатно.

Коріневич, ем. учит.
Іванчани п. л.

XXXXXXXXXX

Інсерати

приймає

Агенция дневників

Ст. Соколовского
Львів, П а с а ж
Гавсмана ч. 9.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці
красві і залграничні
продає

Агенция залізниць держ. Ст.
Соколовского,
Львів, П а с а ж Гавсмана ч. 9.

Головна Агенция дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники
красві і залграничні
по цінах оригінальних.

Головна агенция дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх днев-
ників красвих і залграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
привезати оголошення виключно лиш ся агенция.